



### 90号汽油今起 全国平均每升涨0.04元

国家发展和改革委员会12日宣布,自12月13日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高60元,折算到90号汽油和0号柴油(全国平均)每升最高零售价分别提高0.04元和0.05元。调价幅度明显低于多家机构预测的每吨上调100元。

我国今年3月底出台完善成品油价格形成机制后,这是第14次调整(七升七降),汽油价格累计每吨下降295元,柴油价格累计每吨下降305元,折合全国平均每升约降0.2元。(据新华社北京12月12日电)

### 明年起 个体户暂停验照

验照制度将改年报制度

我国现行个体工商户验照制度将改为年度报告制度,国家工商行政管理总局已通知各地自明年1月1日起暂停个体工商户验照工作。这是工商总局12日在其官方网站发布的消息。

根据现行规定,每年1月1日至5月31日个体工商户都应到核发营业执照的工商机关或工商机关委托的工商所申请办理年度验照,主要是接受对上一年度登记事项及经营情况的监督检查,但不交任何费用。个体户未在规定时间内申请办理年度验照的,将被责令限期改正;逾期未改正的,将被吊销营业执照。

截至今年11月底,全国共有个体工商户4400.41万户,资金数额2.39万亿元。个体工商户数量已占到我国市场主体总量的70%以上,其中90%从事第三产业。(据新华社北京12月12日电)

### 12月以来 水果价格以涨为主

据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一相比,12月12日,猪肉价格下降;蔬菜价格以降为主;食用油、水果、水产品、牛羊肉价格略有波动;成品质粮、禽蛋、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,12月以来监测的水果价格以涨为主。与12月1日相比,12月12日,芦柑、鸭梨、香蕉、富士苹果价格分别上涨1.6%、1.2%、1.1%、1.0%,橙子价格下降4.8%,雪梨价格持平。(据新华社北京12月12日电)

### 市经济开发区地税局: 务实创优铸税魂 凝心聚力促发展

今年以来,洛阳市经济开发区地方税务局以组织收入为中心,立足地税工作实际,深入贯彻落实省地税局“三个二”整体工作思路,积极推进依法治税,提高纳税服务的深度和广度,更好地体现服务科学发展、共建和谐税收的工作主题。

**精神引领,持续良好发展势头**

该局牢记为国聚财、为民收税的神圣使命,坚持深入学习贯彻党的十八大提出的新思想、新论断、新部署、新要求,深刻领会会议精神,将学习党的十八大精神与地税工作相结合、与本职工作相结合,扎实落实“收好税、带好队、定好位”工作思路,依法组织收入,深化依法行政,提升纳税服务,创新税收征管,加强队伍建设,推进反腐倡廉。认真贯彻党的十八大提出的“解放思想、改革开放、凝聚力量、攻坚克难”对党员干部精神状态的要求,突出创新精神,找准提升点,不断提炼工作经验、工作亮点、工作成效,始终保持清醒的头脑,努力保持税收收入持续向好的发展态势,坚决消除盲目乐观和松懈麻痹思想。坚持抓工作的韧劲和韧劲,做好固强补弱工作,大力开展工作提效。加强思想教育,不断提升干部职工的综合素质,激发干一流工作、创一流业绩的工作热情,强化荣誉意识,培养事业心和责任感,坚持以良好的精神状态,确保年度工作圆满收官。

**知责思为,科学组织收入**

该局以组织收入为中心,强化措施,狠抓落实。一是进一步完善税收计划分析、目标责任考核、重点税源管理等组织收入工作机制,把握好税收主动权,进一步明确职责,细化要求,不断提高管理效能,做好税源巡查,切实掌握纳税人生产经营情况,加强纳税人户籍管理,与有关部门配合,做好信息交换与共享工作,开展低、零、负申报纳税户清理检查,做到应收尽收。二是明确税收重点。根据以往工作经验和市局提出的工作要求,结合工作实际,明确下一步工作重点:加强科学化精细化管理,加强“网格化”管理,探索加强建筑业、房地产业营业税的征管新举措,要求干部职工更新观念,用创新的思路破解难题、以创新促发展,以创新求突破。三是认真盘点2013年各项工作,要求各科室、税务所在总结今年工作的基础上,提前谋划安排明年工作,特别是对税收工作,要继续加强经济税收调研,加强与有关部门的协调,牢牢把握工作主动权。

一分耕耘,一分收获。市经济开发区地税人务实求真,凝心聚力,持续推进,用饱满的热情、昂扬的斗志、扎实的工作、出色的成绩,为辖区经济社会科学发展做出新的贡献!截至目前,该局累计组织税收收入70591万元,同比增长33%,税收收入实现历史性突破,为顺利完成今年目标任务奠定了坚实基础。(周莹 王利芳)

我为地税添光彩

# 摄影服务业新规有望终结乱象

近日,商务部公布《摄影服务业管理办法(征求意见稿)》(以下简称《办法》),并在网上公开征求意见。《办法》规定,摄影服务经营者应与消费者签订服务合同,未经消费者书面许可,不得擅用消费者的影像资料。业内人士认为,《办法》正式实施后,将更好地保护消费者合法权益,遏制行业不良经营行为。

## 摄影消费猫腻重重

“谈好价,交定金去拍照时才发现,有这么多个隐性消费项目。”提起前几天拍摄个人写真经历,市民杨雨晴说,与商家约定好的全套摄影服务价格为800元,可在化妆时,又被要求额外购买定妆粉和假睫毛,多花了220元。

11月中旬,市民周倩到某摄影工作室拍摄婚纱照,挑选服装时发现,商家提供的不少服装都脏兮兮的,有些白色的服装已发黄或发黑。对此,商家解释,平时这些服装利用率很高,没时间

拿去清洗。照片拍好后,会在后期剪辑时调色,不影响照片效果。

“摄影服务行业存在不少不规范经营的行为,私自保存顾客照片的现象较普遍。”在一家婚纱摄影工作室上班的赵国富说,为展示商家的摄影水平,不少经营者会悄悄留一些效果较好的照片,等有顾客上门咨询时,拿出这些照片让他们看。因为摄影服务往往是一次性消费,经营者并不担心事后会被消费者发现。

## 新规将规范商家行为

近日,商务部公布的《办法》规定,摄影公司、照相馆、影楼、摄影工作室等机构的经营者应明示服务项目及收费标准。同时,相关经营者应与消费者签订服务合同,注明服务项目、产品规格、收费标准、影像资料保管责任和违约责任等内容。同时,商家要向消费者提供有效的服务凭证和收费票据。

某摄影工作室员工乔剑锋说,摄影服务过程中的隐性消费是交易双方的

矛盾焦点。新规对此做了明确规定,对业内商家有了约束,须严格执行。这样,即便事后出现纠纷,交易双方也可依合同来解决问题。

对于消费者关注的部分摄影机构服装不卫生的问题,《办法》规定,相关经营者应对提供的服饰、道具、场景等定期清洗消毒,维修保养,相关物品应符合卫生、安全和质量要求。

《办法》还要求,摄影服务业经营者和从业人员要妥善保管消费者的影像资料,未经消费者书面许可,不得擅用。

另外,新规指出,对于违反《办法》相关规定的摄影服务业经营者,情节严重的,相关部门可对其处以3万元以下罚款。

## 期待各地出台具体实施规范

河南科技大学区域经济研究中心主任高延军认为,国家有关部门制定《办法》,对规范摄影服务业发展有积极作用。不过,在现实情况中,仍需要地方监管部门制定具体的实施规范,以约

束行业经营行为。目前,国内已有一些地方出台了地方性行业规范,可供我市相关部门借鉴。

以广州市出台的《婚纱摄影业服务规范》为例,其中对摄影服务机构拍照标准提出具体要求。如照片应无技术造成的虚、动、歪、斜、闪等问题。《规范》中将常规照片的名称及公制规格也予以明示,便于消费者参照对比。

在《北京市摄影行业服务规范》中,对商家提供的售后服务及责任做了较为详细的规定。例如,商家为顾客加工制作的相框、相册等,在一年之内出现开裂、变形的,应无偿返工。商家拍摄或加工的照片经两次返工仍达不到约定质量要求的,应当全额退还收取的费用。 本报记者 王蕾



# 红酒行老板的“挑剔”致富经

## 【创富主角】

姚占平,48岁,从2002年起从事酒类销售,发现葡萄酒市场潜力巨大,于是开始专卖进口葡萄酒。多年来,他始终将酒的品质放在第一位,确保顾客能喝到纯正的葡萄酒。

## 【创富过程】

**■不断转型谋发展**

“2002年时,我先前的单位效益不好,我选择了离开。”姚占平说,辞职后,他考虑做点生意。看到街头烟酒店很多,生意也不错,便和朋友一起凑钱开了一家酒行。

一开始,由于没有经验,姚占平搞各种酒批发,生意做了一年,连本钱都没有收回。初期创业失败,姚占平并未因此气馁。他仔细分析酒行的经营情况,虽然其他酒卖得不好,但葡萄酒还挺受欢迎。

“当时,洛阳市场上专营葡萄酒的酒行还不是很多。”姚占平说,从2003年开始,他关掉酒行,购进大量葡萄酒向市区的酒店推销。由于姚占平出售的

葡萄酒口感好,很受欢迎。从2007年开始,洛阳的葡萄酒市场逐渐红火起来,特别是进口葡萄酒越来越受关注。姚占平发现这一市场变化后,便将生意从葡萄酒批发转向零售,在王城大道附近重新开了酒行,专营进口葡萄酒。

## ■每款酒都要亲自品鉴

“经营进口葡萄酒,商家自己要懂得品鉴,才能选到好产品,赢得顾客。”姚占平说,从一开始,自己就利用各种酒产品交易会的机会学习品鉴各类不同产地、年份的葡萄酒,掌握其特点。

在姚占平的葡萄酒行内,进口品牌有20余种。每一款产品,都是他品尝后才进购的。他说,市场上进口葡萄酒品牌非常多,有些商家喜欢销售某一品牌的系列产品。其实,即便是国际知名品牌,未必所有的产品口感都好。有时年份不同,口感好环也不一。例如,在今年春季举行的成都糖酒会期间,他发现一款2009年产的法国葡萄酒口感圆润,余香绵长,于是购进了10箱。后来再进购这款酒时,其年份是2007年的,口感就差了很多。

## ■绝不欺瞒顾客

“影响葡萄酒口感的因素很多,储存过程中难免会有产品变质。”姚占平说,为避免此类情况,进货时要严格把关,因为葡萄酒有生命周期,应



姚占平在摆放红酒

尽量选择处于成长期的产品,此时口感最佳。

另外,在储存过程中,应使用空调等设备确保葡萄酒处于恒温状态,确保品质新鲜。他还经常检查葡萄酒的密封情况,如果发现软木塞处有葡萄酒渍,证明瓶内已经进空气,酒品可能变质。这些酒姚占平会全部处理掉,绝不出售。

姚占平认为,信誉至上是他的酒行能长期生存的主因。如今酒行的回头客很多,生意最好时,月销售额在30余万元。

## 【创富点评】

### ■选好供货商很重要

洛阳商业联合会副秘书长付王鹏:如今越来越多的人开始关注口感纯正的进口葡萄酒。对于经验不足的创业者,可挑选一家有实力的供货商,自己代售产品。不过,目前市场上此类供货商众多,创业者一定要到供货商总部考察,对其经营策略要有全面了解。通常,实力雄厚的供货商能为代理商提供选址指导、运营辅导、广告宣传、促销支持、资源支持等服务。 本报记者 王蕾 文/图

## 央行公布《同业存单管理暂行办法》,正式推出同业存单业务。业内人士称——

# 同业存单业务“开闸” 高收益理财产品或增多

8日,央行公布《同业存单管理暂行办法》,正式推出同业存单业务,标志着在我国停止多年的同业存单业务重新开闸。业内人士表示,这将增强银行资金流动性,催生更多高收益的短期理财产品。

同业存单是指由银行业存款类金融机构法人在全国银行间市场上发行的记账式定期存款凭证,是一种可转让流通的货币市场工具。同业存单的推出,或将催生更多高收益的理财产品。“由于同业存单可在二级市场买卖,利率也可自由浮动,那么银行就有可能推

出新的理财品种,其主要投向是大额可转让存单。”建行洛阳分行国际金融理财师虹虹说,这类理财产品的收益将比同期定存高很多,而且相对其他理财产品而言,投向大额可转让存单类的风险性相对要低很多。

数据统计显示,本周发行的理财产品的平均预期收益率为5.6%,达到今年以来最高水平。而且,一些银行还推出了预期收益率“破6”的理财产品来揽客。

“一般情况下,保本型理财产品预期收益率只有4%左右,而本周这类理

财产品的收益率最高达到6%。”南昌路某商业银行工作人员说,现在临近年底,各家银行资金都紧,为完成考核任务,必须用高价多揽储。10日,他们发行了一款保本型理财产品,投资方向均为同业存款,投资期限分别为91天与180天,预期年化收益率分别为5.5%、6%。

虹虹说,同业存单业务刚刚开闸,短期内对理财产品市场不会有明显影响。而近期越来越多的银行理财产品收益率“破六”,仍是受年末银行间市场资金持续紧张且难以缓解影响。目前

来看,年末的揽储压力将促使银行继续抬升银行理财产品的预期收益率,未来半个多月银行理财产品的平均预期收益率仍有望继续走高,收益率超6%的理财产品数量还会增加。

本报记者 尧晓芳

**工行理财工作室**

投资账户白银 财富升值 新选择

工行洛阳分行 电话: 63336738

## 清偿债权公告

2009年,原洛阳轴承集团钢球制造有限公司进入关闭清算程序,现清算程序接近尾声,望持有原洛阳轴承集团钢球制造有限公司债权的各债权人持单位有效证件及债权相关证明于2013年12月30日前来我单位办理债权清偿手续,逾期清算组将依法处置。

清算组地址:洛阳市中州西路与天津路交叉口东100米洛轴资产公司一楼;

联系电话:0379-64984091

联系人:赵先生

洛阳轴承集团钢球制造有限公司清算组

## 清偿债权公告

2009年,原洛阳轴承集团滚子制造有限公司进入关闭清算程序,现清算程序接近尾声,望持有原洛阳轴承集团滚子制造有限公司债权的各债权人持单位有效证件及债权相关证明于2013年12月30日前来我单位办理债权清偿手续,逾期清算组将依法处置。

清算组地址:洛阳市中州西路与天津路交叉口东100米洛轴资产公司一楼;

联系电话:0379-64984091

联系人:赵先生

洛阳轴承集团滚子制造有限公司清算组

## 清偿债权公告

2009年,原洛阳轴承集团一明铜业有限公司进入关闭清算程序,现清算程序接近尾声,望持有原洛阳轴承集团一明铜业有限公司债权的各债权人持单位有效证件及债权相关证明于2013年12月30日前来我单位办理债权清偿手续,逾期清算组将依法处置。

清算组地址:洛阳市中州西路与天津路交叉口东100米洛轴资产公司一楼;

联系电话:0379-64984091

联系人:赵先生

洛阳轴承集团一明铜业有限公司清算组

## 公告

瀋河回族区南新安街与环城北路交叉口地块(东至郑州铁路家属院,西至洛阳市监狱,南至环城北路,北至郑州铁路家属院),建设用地总面积4552.08平方米;依据洛旧改立字[2011]14号和《洛阳市城乡规划关于南新安街与环城北路交叉口西北角地块的函》[2013]468号批文,拟上报洛阳市人民政府收回;根据国家土地登记管理有关法律、法规规定,洛阳市国土资源局瀋河分局对该地块进行地籍调查。经查,该地块范围内经实测有洛阳市瀋河木工机械厂建设用地928.07平方米,未查询到国有土地使用权登记资料,如相关权利人对该土地使用权有异议者,请自本公告见报之日起7日内向我局提出书面材料。

联系人:马利冬 电话:63987709

地址:瀋河回族区民族路24号

洛阳市国土资源局瀋河分局